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Waterbeheersing  -  Onbevaarbare waterlopen administratief arrondissement Aalst

Elk jaar worden we geconfronteerd met overstromingen. Voldoende slibruimingen, 
dijkverstevigingen en -verhogingen en het aanleggen van buffergebieden zijn belangrijke 
instrumenten om overstromingen te voorkomen.

In opvolging van mijn vroegere schriftelijke vragen ter zake, heb ik volgende vragen.

1. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin zijn in 2017 
uitgevoerd aan de onbevaarbare waterlopen in het administratief arrondissement 
Aalst? Graag de omschrijving en de kostprijs. 

2. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin werden in 2017 nog 
aanbesteed en moeten nog uitgevoerd worden in het administratief arrondissement 
Aalst? Graag de omschrijving en de kostprijs. 

3. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin zullen in 2018 
worden uitgevoerd in het administratief arrondissement Aalst? Graag de omschrijving 
en de kostprijs. 

4. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin moeten nog worden 
aanbesteed in 2018 en pas later worden uitgevoerd in het administratief 
arrondissement Aalst? Graag de omschrijving en de kostprijs.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 419 van 29 maart 2018
van JOS DE MEYER

1. In 2017 werden geen grote infrastructuurwerken uitgevoerd aan de onbevaarbare 
waterlopen in het arrondissement Aalst. Voor het onderhoud van deze waterlopen en 
elektromechanische installaties heeft de Vlaamse Milieumaatschappij lopende 
contracten voor ongeveer 180.000 euro/jaar.

2. In uitvoering van het totaalplan van de Marke werd de realisatie van een aantal 
beschermingsdijken aanbesteed voor de opwaartse trajecten van de Marke 
(Galmaarden en Herne). Deze werken zullen in 2018 in uitvoering gaan. De kostprijs 
van de werken bedraagt 1.690.000 euro. 

3. In 2018 worden de nodige onderhoudswerken uitgevoerd. 

4. De optimalisatie van de sedimentvang van de Molenbeek Erpe-Mere staat op het 
programma. De raming bedraagt 150.000 euro. 


